

राम की भक्ति में सराबोर रहा सरगुजा, प्रज्ज्वलित किए गए लाखों दीप

राम लला की प्राण प्रतिष्ठा के अवसर पर शोभायात्रा में शामिल हुए हजारों लोग

राम मंदिर सहित शहर के अलग-अलग स्थान से शोभायात्रा निकाली गई

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 22 जनवरी 2024
(घटती-घटना)।

22 जनवरी को ऐतिहासिक तिथि जब अयोध्या में श्री राम लला की प्राण प्रतिष्ठा की गई। इस अवसर पर पूरे सरगुजा संभाग में उत्साह रहा। लोग राम की भक्ति में डूबे रहे। इस अदभुत क्षण के पूरे सरगुजा वासी साक्षी रहे। सुबह से ही लोग एक दूसरे को बधाई दे रहे थे। मंदिरों में एक दिन पूर्व से ही अर्घंड रामायण का पाठ शुरू हो चुका था। प्राण प्रतिष्ठा के अवसर पर सोमवार को दोपहर 12 बजे के बाद शहर के राम मंदिर में पूजा अर्चना शुरू की गई। राम मंदिरों में भक्तों की काफी भीड़ देखी गई। राम मंदिर को विशेष तरीके से सजया गया था। मंदिर में भक्तों के आने का सिलसिला सुबह से ही शुरू हो चुका था। पूजा अर्चना पूर्ण होने के बाद प्रभु श्री राम की आरती हुई। इसके बाद दोपहर करीब तीन बजे हिन्दू युवा एक्ता मंच सहित अन्य संगठनों द्वारा राम मंदिर से शोभायात्रा निकाली गई। जो शहर के विभिन्न चौक-चौराहों से होते हुए गांधी स्टेडियम पहुंची। इसके बाद गांधी स्टेडियम में 1 लाख दीपों का प्रज्ज्वलित किया गया। इससे पूरा स्टेडियम जगमगा उठा। राम भक्तों से पूरी स्टेडियम खचाखच भरी रही। लोग इस अलौकिक क्षण को एक नजर देखने के लिए लालाड़त रहे। मोबाइल में कैद करते नजर आए।

अयोध्या में होने वाले प्राण प्रतिष्ठा के कार्यक्रम का सीधा प्रसारण एलईडी स्क्रीन के माध्यम से शहर में जगह-जगह दिखाया गया। लोगों ने बड़े ही आस्था के साथ इस ऐतिहासिक क्षण को देखा। इस दौरान सजा दो घर को गुलशन सा अवध में 'राम' आए हैं... मेरे झोपड़ी के भाग आज खुल जाएंगे, राम आएंगे सहित अन्य गानों पर राम भक्त नाचते, झुमते रहे। पूरा शहर भक्ति में डूबा रहा। जगह-जगह भंडार व प्रसाद का वितरण भी किया गया।

शोभायात्रा में शामिल हुए हजारों लोग

अयोध्या में श्री राम लला की प्राण प्रतिष्ठा की गई। इस अवसर पर जिला मुख्यालय अम्बिकापुर सहित पूरे जिले में



उत्साह का माहौल रहा। विभिन्न संगठनों, श्रद्धालुओं द्वारा राम मंदिर सहित शहर के अलग-अलग स्थान से शोभायात्रा निकाली गई। सभी शोभायात्रा घड़ी चौक पर एक साथ पहुंचे। यहां जय श्री राम के नारों से पूरा शहर गुंज उठा। हजारों की संख्या में लोग शोभायात्रा में शामिल हुए। हर गली मोहल्ले को सजाया गया था। छोटी-बड़ी सभी मंदिरों में भी आस्था के दीप जलाए गए। जगह-जगह धार्मिक



शहर में रही चौक चौबंद सुरक्षा व्यवस्था

अयोध्या में श्री राम लला की प्राण प्रतिष्ठा को लेकर शहर में अलग-अलग स्थान पर कई आयोजन किए गए। इसे लेकर पुलिस बल की तैनाती की गई थी। शहर के हर चौक चौराहे पर पुलिस बल तैनात थे। ताकि खुशी के इस माहौल में किसी तरह की कोई अप्रिय घटना न हो सके।

का सीधा प्रसारण एलईडी स्क्रीन पर दिखाया गया।

टेकनीशियन के 03 पद सुरक्षित रखने का कोर्ट ने दिया आदेश

- संवाददाता -

अम्बिकापुर, 22 जनवरी 2024

(घटती-घटना)। छत्तीसगढ़ हाईकोर्ट ने अम्बिकापुर मेडिकल कॉलेज में टेकनीशियन के 03 पद सुरक्षित रखने के निर्देश दिए हैं। मेडिकल कॉलेज में टेके नीशियन के 17 पदों पर भर्ती की प्रक्रिया चल रही है। इसके लिए 12 सितंबर 2017 को विज्ञापन जारी किया गया था। 117 पदों में से 05 पद अनारक्षित (01 पद अनारक्षित महिला सहित), 01 पद अनुसूचित जाति (एससी) वर्ग के लिए, 09 पद अनुसूचित जनजाति (एसटी) वर्ग के लिए आरक्षित (02 पद अनुसूचित जनजाति महिला सहित) और अन्य पिछड़ा वर्ग (ओबीसी) के लिए 02 पद आरक्षित थे। उपरोक्त विज्ञापित टेकनीशियन पद के लिए चयन/मेरिट सूची तैयार करने के लिए पद के लिए शैक्षणिक योग्यता के अंक, तकनीकी योग्यता के अंक, साक्षात्कार के अंक एवं अनुभव के अंक को जोड़कर मूल्यांकन किया जाएगा। टेकनीशियन के पद के लिए अपेक्षित शैक्षणिक योग्यता (1) जीव विज्ञान, भौतिकी और रसायन विज्ञान विषय के साथ उच्चतर माध्यमिक परीक्षा (10+2) उत्तीर्ण होनी चाहिए, (2) सरकारी संस्थान से पैथोलॉजी



टेकनीशियन के पद के लिए उपरोक्त सभी अपेक्षित योग्यताएं हैं और योग्य उम्मीदवार होने के नाते तकनीशियन के पद के लिए विधिवत आवेदन किया। दस्तावेजों के सत्यापन की प्रक्रिया के बाद, अधिष्ठाता, राजमाता देवेन्द्र कुमारी सिंहदेव शासकीय मेडिकल कॉलेज अम्बिकापुर, जिला सरगुजा ने पात्र और अपात्र उम्मीदवारों की सूची जारी की और दावा आपत्ति आमंत्रित की। अपात्र उम्मीदवारों की सूची में याचिकाकर्ताओं को इस कारण से अपात्र घोषित किया गया था कि आय प्रमाण पत्र नहीं है,

अस्थायी जाति प्रमाण पत्र संलग्न नहीं है। स्थायी जाति प्रमाण पत्र संलग्न नहीं है, अनापत्ति प्रमाण पत्र नियुक्ति प्राधिकारी का नहीं है, अनापत्ति प्रमाण पत्र 24.11.2017 कटऑफ तिथि के बाद का है। याचिकाकर्ताओं ने अधिष्ठाता, राजमाता देवेन्द्र कुमारी सिंहदेव शासकीय मेडिकल कॉलेज अम्बिकापुर के समक्ष दावा आपत्ति प्रस्तुत की है जिसके पश्चात डीन, शासकीय मेडिकल कॉलेज, अम्बिकापुर ने दावा आपत्ति समाधान सूची प्रकाशित की, जिससे याचिकाकर्ताओं को इस कारण से अयोग्य घोषित कर दिया गया कि वर्तमान भर्ती तकनीशियन के पद पर है, न कि मेडिकल लैब तकनीशियन के लिए। अपात्र सूची/आदेश से श्रद्ध होकर याचिकाकर्ता महेंद्र कुमार साहू, रीना किडो एवं मुकेश दास ने उच्च न्यायालय में अधिवक्ता मतीन सिद्दीकी एवं घनश्याम कश्यप के माध्यम से रिट याचिका दायर की गई। याचिका की सुनवाई न्यायाधीश अरविन्द सिंह चंदेल के एकलपीठ में हुई, जिसमें माननीय न्यायालय ने राज्य शासन एवं कॉलेज को नोटिस जारी कर चार सप्ताह के भीतर जवाब प्रस्तुत करने के लिए निर्देश दिया एवं याचिकाकर्ताओं के लिए टेकनीशियन के 03 पद सुरक्षित रखने के लिए आदेश पारित किया गया।

सीतापुर में संचालित जय हनुमान राइस मिल धान की हेराफेरी पर सील

- संवाददाता -

अम्बिकापुर, 22 जनवरी 2024

(घटती-घटना)। कलेक्टर सरगुजा भोसकर विलास संदीपन के निर्देश पर छत्तीसगढ़ कस्टम मिलिंग चावल खाद्य विभाग द्वारा सतीश अग्रवाल द्वारा संचालित जय हनुमान राइस मिल ग्राम पंचायत देवगे



विकासखंड सीतापुर द्वारा किसानों को धान विक्रय करने सम्बन्धित शिकायत पर औचक निरीक्षण कर जांच किया गया। शिकायत के आधार पर जांच दल द्वारा राइस मिल को तत्काल प्रभाव से सील

कर दिया गया है। खाद्य अधिकारी रविंद्र सोनी ने बताया कि कलेक्टर के निर्देश पर मिलर्स के खिलाफ छत्तीसगढ़ कस्टम मिलिंग चावल खाद्य विभाग द्वारा सतीश अग्रवाल द्वारा संचालित जय हनुमान राइस मिल ग्राम पंचायत देवगे में रविंद्र सोनी खाद्य अधिकारी, अरुण विश्वकर्मा जिला विपणन अधिकारी, रोशन गुप्ता सहायक खाद्य अधिकारी एवम संदीप गुप्ता नोडल अधिकारी स्टेट वेयरहाउसिंग सम्मिलित थे।



हम सब बहुत सौभाग्यशाली हैं कि इस ऐतिहासिक पल के साक्षी बने...

- संवाददाता -

अम्बिकापुर, 22 जनवरी 2024
(घटती-घटना)।

विकासखंड उदयपुर के अंतर्गत राम वन गमन पर्यटन परिपथ क्षेत्र रामगढ़ में आयोजित कार्यक्रम में भगवान श्री राम की प्रतिमा के समक्ष विधायक राजेश अग्रवाल अपनी धर्मपत्नी सुनीता अग्रवाल, कलेक्टर विलास भोस्कर संदीपन, एसपी सुनील शर्मा, आलोक दुबे सहित स्थानीय जनप्रतिनिधियों एवं बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने विधिवत पूजा अर्चना की। हवन पश्चात मंत्रोच्चार के बाद उपस्थित आमजनों के साथ संयुक्त रूप से रामचरित मानस एवं हनुमान चालीसा का पाठ किया गया। जिसके बाद अतिथियों को



रामचरित मानस की प्रतियां भेंट की गई। इस दौरान अयोध्या में राम लला की प्राण प्रतिष्ठा के लाइव प्रसारण की भी व्यवस्था रही जिसके प्रत्यक्ष दर्शक बन लोग भाव विभोर हो उठे। राम भक्तों और श्रद्धालुओं ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा श्री राम मंदिर के गर्भ गृह में किए गए प्राण प्रतिष्ठा अनुष्ठान का लाइव प्रसारण देखा और प्रभु श्री राम के बाल्यरूप के अलौकिक छवि का दर्शन किया। इस अवसर पर विधायक अग्रवाल ने कहा कि इस पल को देखने के लिए पीढ़ियां बीत गईं। आज हम बहुत सौभाग्यशाली हैं कि इस पल के साक्षी बने हैं। जिला प्रशासन के सहयोग से यहां रामगढ़ में कार्यक्रम संपन्न हुआ। सभी भावुक और आर्नादित हैं।

मानस मण्डलियों ने दी प्रस्तुति

केसरिया पोशाक में राम-लखन-सीता बनकर बच्चों से सांस्कृतिक प्रस्तुतियों से सभी का मन मोहा। कार्यक्रम में रामायण मंडलियों ने रामचरितमानस में संकलित विभिन्न अध्यायों का मानस गायन कर श्री राम के आदर्श संदेशों को जन-जन तक पहुंचाते हुए सुंदर प्रस्तुति दी। तो वहीं स्कूली बच्चों के द्वारा प्रस्तुत किए गए सांस्कृतिक कार्यक्रमों ने सभी का मन मोहा। इस दौरान नन्दे बच्चे श्री राम, माता सीता एवं लक्ष्मण की वेशभूषा में कार्यक्रम में उपस्थित थे।

5100 दीपों से सजी भूमि रामगढ़

श्री रामलला की प्राणप्रतिष्ठा के अवसर पर पूरा देश दीप जलाकर दीपावली मना रहा है। इसी कड़ी में जिला प्रशासन द्वारा रामगढ़ में भी 5100 दीप जलाकर खुशियां मनाई गईं। राम लला की जयकार से पूरा सरगुजा गुंजायमान हो गया। पूरे जिले में हर्ष और उल्लास की लहर है। जिला प्रशासन द्वारा जिला मुख्यालय एवं विकासखंड मुख्यालयों में निर्धारित मंदिरों में मानस मंडलियों द्वारा गायन और भक्तिमय सांस्कृतिक कार्यक्रम किए गए। जिले वासी राम लला की प्राण प्रतिष्ठा को लेकर सुबह से ही उत्साहित रहे। मंदिरों-देवालयों में भजन, पूजन, कलाश एवं शोभा यात्रा की धूम रही। जगह-जगह प्रदेश द्वार सजाए गए थे। श्रद्धालुओं में भगवान श्री राम के प्रति आस्था, प्रेम और समर्पण भाव देखा गया।

